
DŮLEŽITÉ TERMÍNY PRO ZADÁNÍ A ODEVZDÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE  

 

1. ROČNÍK 

První ročník využijte k orientaci ve studiu a k ujasnění si svých odborných zájmů. Získáváte kompetence 
nutné k pozdějšímu sepsání práce (zejména předměty Metody religionistického výzkumu a Úvod do 
religionistiky I a II), stanovovat samotné téma bakalářské práce je předčasné. 

 

2. ROČNÍK: 

V ZS pomalu rozmýšlejte o možném tématu práce a o jejím vedoucím (viz Jak napsat bakalářskou práci 
z religionistiky). 

Do 31. 3. musíte zadat téma bakalářské práce, na jehož znění jste s vedoucím práce již domluveni, do IS 
STAG. Vedoucí práce téma v IS STAG schválí. 

 

3. ROČNÍK 

V ZS si zapisujete a navštěvujete Seminář k bakalářské práci, v jehož rámci prezentujete vypracovanou 
osnovu bakalářské práce a jednu rozpracovanou kapitolu bakalářské práce. Doporučujeme představit 
interpretační kapitolu, nikoli kapitolu úvodní. Seminář k bakalářské práci je příležitostí k získání širší 
vazby k postupu práce a k ujasnění si vlastního metodologického a interpretačního přístupu. Předmět 
Bakalářská práce si nezapisujete, ale jeho splnění zapisují studijní referentky spolu s podáním přihlášky 
ke státní závěrečné zkoušce. 

Chcete-li skládat SZZK v jarním termínu (květen/červen), musíte odevzdat přihlášku ke státní zkoušce 
15. 3. a bakalářskou práci 31. 3. Všechny atesty z kurzů navštěvovaných v letním semestru musíte splnit 
ještě v předtermínech zkouškového období (Harmonogram konkrétního akademického roku upravuje 
dřívější konec semestru pro studenty přistupující ke státní zkoušce v jarním termínu.) Tento termín 
doporučujeme studentům 3. ročníku využít spíše v těch případech, kdy vám v letním semestru chybí již 
jen malý počet kreditů. 

Chcete-li skládat SZZK v letním termínu (srpen/září), přihlášku ke státní zkoušce odevzdáváte 1. 6. a 
bakalářskou práci 15. 6. Přistoupení k SZZK v letním termínu ve 3. ročníku je z hlediska rozvržení studijního 
programu ideální.  

 

4. ROČNÍK 

Studenti, kteří nestihli přistoupit k SZZK ve 3. ročníku, se mohou přihlásit k zimnímu termínu státní 
zkoušky (leden/únor) ve 4. ročníku. Přihlášku podávají 15. 11., bakalářskou práci odevzdávají 30. 11.  

Nemáte-li splněny všechny požadavky studijního plánu, můžete využít zimní zkouškové období k jejich 
doplnění a k SZZK přistoupit v jarním, případně letním termínu (viz výše, termíny pro 3. ročník). 

Pamatujte, že SZZK musí být vykonána nejpozději do dvou let od ukončení akademického roku, ve 
kterém vznikl nárok na přistoupení k jejímu vykonání, tedy ve kterém jste splnili všechny požadavky 
studijního plánu. 


